

4 dormitoare Cabană detașată in Benitachell

Ref: NP135871

Pret de la
2.950.000
€



Tipul locuinței : Cabană detașată

locație : Benitachell

dormitoare : 4

toalete : 6

grădină : privat

orientare : acest

vizualizari : N / A

parcare : Parcare comunitară

locuință : 234 m²

intrigă : 1168 m²

✓ terasă

VILA DE LUX CONSTRUCTIE NOUA IN CUMBRE DEL SOL Vila emblematica nou construita in Benitachell. Designul său din secolul XXI se integrează perfect în mediul exclusivist al Residential Resort Cumbre del Sol. Este construit pe un teren de 1168 m², unde, fiind orientat spre sud-vest, puteți vedea și vă bucurați de apusuri incredibile. Totul despre această vilă țipă calitate și stil, cu un design inteligent care oferă un aspect practic al vilei care își optimizează și mai mult priveliștile excepționale asupra Mediteranei. O locuință cu multe spații pentru a vă bucura de odihnă și de viața de familie cu vedere la mare. Are mai multe camere conectate între ele pentru a putea trăi diferite momente ale zilei în diferite medii. O sufragerie și o cameră de zi, o bucătărie cu o insulă centrală unde vă puteți bucura de un mic dejun perfect și o verandă mare de vară cu grătar. Toate aceste camere sunt amenajate astfel încât să vă bucurați de o conversație bună, să sărbătoriți evenimente importante în familie sau pur și simplu să vă relaxați în timp ce contemplați marea. Dormitorul matrimonial a fost proiectat pentru confort și relaxare. Este un spațiu privat cu o baie privată mare, cu cadă și duș, cu vedere la mare. De asemenea, are un dressing mare și acces la o terasă privată. Cumbre del Sol este situat în Benitachell, în inima muntelui Llorenca, la nord de Costa Blanca. Este situat între cele două orașe de coastă Javea și Moraira și este înconjurat de zone protejate excepționale precum Parcul Natural La Granadella. Este foarte aproape de plaje minunate și golfuri și orașe precum Denia, Calpe și Altea. Fie că vă bucurați de câteva zile, de o vacanță, de un sezon sau de întregul an în stațiunea noastră de lux din Benitachell, veți descoperi că Cumbre del Sol răspunde tuturor așteptărilor dumneavoastră. Jucătorii de golf, scafandrii, iubitorii de natură și căutătorii de soare se află la doar câteva minute de zecile de destinații paradisiace de pe Costa Blanca care înconjoară urbanizarea noastră.